Oo0e3psIHKA

Ycia0oBHBIC 0003HAYCHUSA:
cOH — cTOJIONK O€3 HaKuaa
TICCH — ITOJIYCTOJIONK C HAKUIOM

T'osi0Ba

Cgetiiasi HUTH
1. Ilenouka u3 8 B, BO 2-10 NETJI0 2C0H, Aajiee MO OJHOMY COH B KaXKIYIO
MIETITIO TIETIOYKH, B TIOCTEAHION 4 COH, BSDKEM 1O KPYTY, HE ITOBOpAYHBasi B
00paTHYIO CTOPOHY, Aayee 1Mo 1 ¢OH B KOKIYIO TIETIIIO TICTIOYKH, B
MOCJIEAHION 2 cOH = 18 cOH.
2. TlpubaBka x2, mo 1 cOH x5, mpubaska x4, mo 1 cOH X5, mpubaBka X2 = 26
COH.
3-4. 26 coOH.
5. 1coux2, 1m0 2 mccH x9, 1 con x15 =35
6. 1 con x2, (mpubaska u3 2 niccH, 1 nccH) X9, 1 cOn x15 =44
KopunuHneBasi HUTH
7—12. 44 cOH, 7 psin BA3aTh 3a 33JHIOK0 CTEHKY
13. (20 cOH, y6aBka) x2 =42 cOH
14. (5 cbn, ybaBka) x6 = 36 cOH
Hauamw nabusxky nanonnumenem
15. (4 cOH, y6aBka) x6 = 30 cOH
16. (3 cOH, ybaBka) x6 = 24 cOH
17. (2 cOH, yb6aBka) x6 = 18 cOH
18. (1 cOH, ybaBka) x6 = 12 cOH
Jononnums Habusxy
19. ybaBka x6 = 6, Bce METJIN CTAHYTh HUTBIO JPYTOro I[BE€Ta, TEMHEE YeM
cama MOPJIOYKa, 3a TIEPEIHIOI0 HUTh 7 psna cOH - 44cOH.



Yiiku

Caetiias 0OeskeBasi HUTh

1. 6 cOH B KOJIBIIO aMUTYPYMHU

2. 12 cOH

3. (mpubaBka, 1 cOH) X6 = 18 cOH

4. (npubaBka, 2 cOH) X6 = 24 cOH

5. (mpubaBka, 3 coH) x6 = 30 cOH
KopuuneBasi HUTH

6. CoeauHuTENbHBIE CT 1O KpyTy = 30cC

Py4yxku

Ceetiiasi HUTH
1. 6 cOH B KOJIBIIO aMUTYPyMH
2. TlpubGaBka x6 = 12 c6H
3. 12 cOn
KopunuHneBasi HUTH
4. Vo6aBka x3, 1 con x6 =9 cOn
5. 1 cOH, mpubaBka, 1 cOn x7 = 10 cOH
6—17. 10 cOn
18. y0aBka x5 =5 cOH
Habums nanonnumenem
19. Bce meru CTAHYTH

Hoxkn

Ceetiiasi HUTH
1. 8 Bm, Bo 2-10 Bl 3 cOH, 1o 1 cOH B ciaeayromue 4 NeTiM Nenovku, 3 cOH B
MIOCJICTHIOO TIEJTIO TIEMOYKH, TOBOPAYMBAEM 1O KPyTy 1o 1 cOH B 4 meTiu =
14 con
2. IlpubaBka x3, 4 coH, npudaska x3, 4 cOH = 20 cOH
3. 20 cOH
KopuuHeBasi HUTH
4. 20 cOH
5. Vo6aBkax3,1 coux14=17cOH
6. 3 cOH npoBs3aTh BMecTe, 1 cOH x6, yoaBka, 1 coH x6 = 14 cOH
7. IlpubaBka, 1 cOH x6, mpubaBka, 1 cOH x6 = 16 cOH
8—9. 16 c6H
10. (y6aBka, 1 cOn) x5, 1 cOn =11 cOH
11. yO6aBka x5, 1 cOH = 6 cOH
Habumv nanonnumenem
12.  craHyTH ETIN.



Tyaosuue

6 COH B KOJIBI[O aMUTYPyMH
[IpubaBka x6 = 12 cOH
(mpubaBka, 1 c6H) X6 = 18 cOH
18 con
(mpubagka, 2 cOH) X6 = 24 cOH
24 cOH
(mpubaBka, 3 c6H) x6 = 30 cOH
30 cOn
9. (mpubagka, 4 cOH) X6 = 36 cOH
10— 15. 36 cOn
16. (ybaBka, 4 cOn) x6 = 30 cOH
17. 30 cOu
18. (ybaBka, 3 cOH) x6 = 24 cOH
19. (y6aBka, 2 cOH) x6 = 18 cOH
20. (y6aBka, 1 con) x6 =12 cOH
21. ybaBka x6 =6 cOH
22. BCE NETJIH CTSIHYTh
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